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表題)

日本連盟新登録システムの試行テストについて(ご依頼)

表題の件、下記の通り来年度継続登録より日本連盟は新登録システムに移行となります。これに伴い兵庫連盟は、本番移行前の「試行テスト」を実施する旨を申請しておりましたところ、日本連盟より試行準備の連絡が来ましたので、各団及び地区に於いてWEB登録システムの試行テストを実施頂きますようにお願い申し上げます。

試行テストに使用しますWEB登録の画面及び申請方法のマニュアルをHPにUPしましたので、準備が整い次第に順次継続登録の試行テストを実施してください。(詳細は資料をご覧ください)
なお、今回の試行テストに使用しますデータは9月6日時点までに追加登録されましたデータで構成されていますので、その点ご考慮の上で実施をお願いします。

WEBの登録システムは、WindowsXP以上、インターネットエキスプローラ8.0以上で起動後に入力して頂き、別便で登録担当者様宛にメールでお届けするログインアドレス・ID及びパスワードにて作業の実施をお願いします。(パスワードはご担当で変更してください。忘れないこと)
内容が不明の場合は、メールにて県連盟登録担当者あてにお問い合わせをお願いします。

記


1.試行テスト期間

2012年11月17日～12月20日までの約1ケ月間


2.実施内容

継続登録作業(仮申請～日本連盟申請まで)


3.ログインアドレス
別便で登録担当者にメール送信します。


4.ID.パスワード

別便で登録担当者にメール送信します。


5.操作マニュアル

簡易マニュアルをご利用下さい。




(詳細マニュアルはHP事務局に掲載します)


6.県連盟登録担当者　
伊木　紀世子





Email:info@bs-hyogo.gr.jp

※試行中のお問い合わせは、県連盟登録担当者のみにお願いします。(日連へはしないこと)
以上
