平成２５年４月14日
１６ＮＪ参加ＶＳ-ＩＳＴ関係
団委員長・ベンチャー隊長　様
地区コミッショナー　様
日本ボーイスカウト兵庫連盟
派遣団本部長　山田　明良

<公印省略>
兵庫ＶＳ-ＩＳＴ第１回事前研修会へのスカウトの参加について（依頼）
　平素からのスカウト運動へのご奉仕に心から敬意を表しますと共に、兵庫連盟の活動に対してご理解・ご協力をいただき厚くお礼申しあげます。
　さて、貴団（隊）のベンチャースカウトが国際サービスチーム員（VS-IST）として第１６回日本ジャンボリー（１６ＮＪ）に参加することが予定されています。この貴重な機会を有意義かつ成長に資するものとするため、引率指導者のもとに事前研修・訓練を行うこととし、その第１回事前研修会の開催について別添のとおり各スカウトあてご案内をお願いします。
　つきましては、団・隊の活動等でスカウトも多忙とは存じますが、本研修会への参加について特段のご配慮を賜りますようお願い申し上げます。
　なお、１６ＮＪ参加及びその事前研修は日頃の原隊での活動及び指導と密接に関連しますので、関係指導者の皆様もご都合のつく方は是非とも、ご参席下さるようお願いします。
【ご参考】
兵庫ＶＳ-ＩＳＴ引率指導者（３名）
　・寺西 章浩（明石第５団団委員長、はりま地区ｺﾐｯｼｮﾅｰ）
　・川嶋 明廣（神戸第70団ＶＳ隊長、神戸垂水地区ｺﾐｯｼｮﾅｰ）
　・仲田 亮子（西脇第６団、ＢＳ隊長）

以上
